MEGOLDASOK (Szi Brigitta)

--Feladat:
--Készitsiink lekérdezést, amely kilistdzza az Osszes hallgatd adatait.

--Megoldas:
Select * --A select segitségével listazunk a * az Osszes adat listdzasara szolgal
from hallgatok; --megadjuk mely tablat haszndljuk

--Feladat:
--Készitsiink lekérdezést, amely kilistazza a gyori hallgatok adatait.

--Megoldas:

Select *

from hallgatok

where telepules='Gyor'; --itt mar egy feltételt is megadtunk ’’ kozé rakjuk, mivel ez
a mezdben szerepld érték

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely listdzza a 2019. ©1.12. datumi vizsgakat.

--Megoldas:

Select *

from tantargyak

where vdatum='2019-081-12";

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely megjeleniti, hogy hany darab hallgatdénk van Osszesen.

--Megoldas:

Select COUNT(*) AS 'Hallgatok szama' -- A COUNT() fiiggvény segitségével megszamoljuk a
sorokat

from hallgatok;

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely megjeleniti hany darab targy van osszesen.

--Megoldas:
Select COUNT(*) AS ‘Tantargyak szama'
from tantargyak;

--Feladat:

--Készitsen statisztikat, amely a tantargyi kovetelmény tipusonként megjeleniti a
tantargyak szamat (azaz, mennyi tantargynak elofeltétele egy adott masik targy, és
melyik az a targy).

--Megoldas:

Select tkov AS 'Tantargyi kovetelmény kodja', COUNT(tkov) AS 'ra épuld targy
darabszama'

from tantargyak

GROUP BY tkov; -- A Group by segitségével csoportositast végzink.

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely listdzza az adatbazisban 1lévd Gsszes NGB kezdetil
tantargyat.

--Megoldas:
Select *
from tantargyak



where tkod like 'NGB%'; --Mivel nem konkrét targykodot adunk meg csak egy részét ezért
a like a hasznalatos, illetve a % tobb karakterre utal a B utdn, tehat barmennyi
karakter eldéfordulhat még.

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely listdzza az adatbazisban 1lévé Osszes Adam keresztnevii
hallgatot.

--Megoldas:

Select *

from hallgatok

where knev like '%Adam%';

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely megmutatja, hogy hanyszor utdvizsgaztak a hallgatok
osszesen.

--Megoldas:
Select COUNT(uv) AS 'Hanyszor utdvizsgaztak mar a hallgatok'
from jegyek
where uv<>9;

--Feladat:
--Készitsen statisztikat, amely megmutatja, hogy az egyes képzési formakon hany darab
hallgatd vesz részt. (BSC, MSC, PHD egyarant)

--Megoldas:
Select CASE kforma
When 'Bsc' then 'Alap képzés'
When 'Msc' then 'Mester képzés'
When 'Phd' then 'Doktori képzés'
ELSE 'Koédhiba'
END AS 'Képzési forma', --Atirtuk a képzési neveket
COUNT(*) AS 'Hallgatdk szama'
from hallgatok
GROUP BY kforma;

--Feladat:
--Kérdezze le a hallgatok nevét, hallgatdi azonositojat és jegyeinek egyszerid szamtani
atlagat.

--Megoldas:

Select vnev, knev, hallgatok.neptun, AVG(jegy) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben az eredménybdl is lathatjuk, hogy egész
szamot kapunk eredményiil atlagnak).

FROM jegyek inner join hallgatok --kapcsolodd feltétel(jegyek és hallgatok kozds része
a nekiink fontos jelen esetben, a kozos elem a két tablaban pedig a neptun)

on jegyek.neptun = hallgatok.neptun

GROUP BY vnev, knev, hallgatok.neptun; --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az
adott személyhez tartozd érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

--Amit még fontos megjegyezni, hogy ha csak neptun-t irnék akkor nem mikoédik, hiszen
kettd tablaban is megtaldlhato, ezért kell megadni hogy jegyek.neptun vagy
hallgatok.neptun-t szeretnénk.

--Feladat:

--Kérdezze le a hallgatok nevét, hallgatdi azonositojat és jegyeinek egyszeri szamtani
atlagat. Az eldzd feladatban egész szamot kapott atlagként, ami nem éppen valds, kérem
jelenitse meg a tizedes értékeket is.

--Megoldas:



Select vnev, knev, h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathato a
pontos atlag).

FROM jegyek j inner join hallgatok h --kapcsolddo feltétel (jegyek és hallgatok kozos
része a nekiink fontos jelen esetben, a kozos elem a két tablaban pedig a neptun)

on j.neptun = h.neptun

GROUP BY vnev, knev, h.neptun; --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozo érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

--itt szeretném megjegyezni, hogy mar nem hallgatok.neptunt hanem csak h.neptunt
hasznaltam, hiszen a FROM jegyek j inner join hallgatok h részben megadtam hogy
roviditettem a tablak nevét j illetve h betikkel.

--Feladat:
--Kérdezze le a hallgatdk nevét, hallgatdi azonositéjat és jegyeinek egyszeri szamtani
atlagat, jelenitse meg atlag szerint csokkend sorrendben az eredményt.

--Megoldas:

Select vnev, knev, h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fliggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathato a
pontos atlag).

FROM jegyek j inner join hallgatok h --kapcsolodo feltétel (jegyek és hallgatok kozos
része a nekink fontos jelen esetben, a kozos elem a két tablaban pedig a neptun)

on j.neptun = h.neptun

GROUP BY vnev, knev, h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozé érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

ORDER BY 4 DESC; --Az order by segitségével rendeziink, a 4 szam azt jeldli, hogy
hanyadik oszlop alapjan rendezziik az egész eredmény tablankat, megadhattam volna igyis
: ORDER BY AVG(CAST(jegy as float)) DESC; A DESC pedig a csokkend sorrend =
Descending. ASC = Ascending azaz novekvo sorrend.

--Feladat:
--Kérdezziik le a hallgatd neptunkdodjat és tanulmanyi atlagat.

--Megoldas:

Select h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény segitségével
szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertdltunk is, igy lathaté a pontos atlag).
FROM jegyek j inner join hallgatok h --kapcsolodo feltétel (jegyek és hallgatok kozos
része a nekiink fontos jelen esetben, a k6zds elem a két tablaban pedig a neptun)

on j.neptun = h.neptun

GROUP BY h.neptun --csoportositast haszndlunk, hogy csakis az adott személyhez
tartozo érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

--Feladat:

--Kérdezziik le a hallgatok nevét, hallgatdi azonositdéjat (neptunkdd), majd jegyeik
egyszerl szamtani atlagat, atlag szerint csokkend sorrendbe rendezziik a végeredményt,
de jelen esetben csak a legutoljara szerzett érdemjegyiiket vegyiik figyelembe az atlag
szamitas soran, ha tobbszdor is voltak vizsgazni egy targybédl.

--Megoldas:

--Az elején meg kell vizsgdljuk, hogy az utoljara szerzett érdemjegyekhez mar nem elég
a 2 tabla, hiszen meg kell nézziik a targyakat kiilon és az azokbdl szerzett legutolsd
érdemjegyekkel szamolunk csak.

Select vnev, knev, h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathato a
pontos atlag).

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t --kapcsolédo feltétel, ha jobban megnézik
most nem joint hasznalunk csak a WHERE szdcskat

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod --a kozos elemek a tablakban



and

uv=(Select MAX(uv) --ebben a részben egy al-select létrehozasara van sziikségiink, ahol
kivalasztjuk az utolso vizsga jegyeket és kizarolag azzal szamolunk.

from jegyek j2 --mivel fentebb a kiillsé selectben mar hasznaltunk a jegyek tablat igy
mas roviditést adok neki, és megmondom a kovetkezd sorban, hogy a két tablam ugyanaz
where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozé érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

ORDER BY 4 DESC; --Az order by segitségével rendeziink, a 4 szam azt jeldli, hogy
hanyadik oszlop alapjan rendezziikk az egész eredmény tablankat, megadhattam volna igyis
: ORDER BY AVG(CAST(jegy as float)) DESC; A DESC pedig a csokkendé sorrend =
Descending. ASC = Ascending azaz novekvd sorrend.

--Mivel NULL értékek szerepelnek az uv értékeknél, ezért az eldbbi eredmény nem
pontos, azonban ha atirjuk © értékekre oket, akkor pontos eredményt kapunk.

--A kovetkezd Update segitségével modosithatjuk ezeket az értékeket:

Update jegyek

SET uv="'0"' from jegyek

Where uv is NULL

--Feladat:

--Kérdezziik le a hallgatdok nevét, hallgatdoi azonositéjat (neptunkdd), majd a hallgatok
sulyozott tanulmanyi atlagat, atlag szerint csokkend sorrendbe rendezziik a
végeredményt, de jelen esetben csak a legutoljara szerzett érdemjegyiiket vegyik
figyelembe az atlag szamitas soran, ha tobbszér is voltak vizsgazni egy targybol.

--Megoldas:
--Tudnunk kell, hogy a sulyozott atlag kiszamitasa a kovetkezé képlet alapjan torténik
SUM(jegy*kredit)/Sum(kredit).

Select vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit) AS 'Sulyozott
atlag'

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t --kapcsolodo feltétel, ha jobban megnézik
most nem joint hasznalunk csak a WHERE szocskat

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod --a kozds elemek a tablakban

and

uv=(Select MAX(uv) --ebben a részben egy al-select létrehozasara van szikségiink, ahol
kivalasztjuk az utolso vizsga jegyeket és kizarolag azzal szamolunk.

from jegyek j2 --mivel fentebb a kiilsé selectben mar hasznaltunk a jegyek tablat igy
mas roviditést adok neki, és megmondom a kovetkezd sorban, hogy a két tablam ugyanaz
where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozo érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezzilk le a 3 legjobb tanuld nevét, azonositdjat és tanulmanyi atlagat.

--Megoldas:

--Az eléz6é megoldasbol induljunk ki, az elsd 3 sor tulajdonképpen meg is adja a
legjobb 3 tanulot.

--Ha valaki benne van a legjobbak k&ézott azt mondjak, hogy benne van a TOP-ban. -->
legjobb 3 --> TOP 3 (Fontos, hogy van szokoéz és mindjart a SELECT utan irjuk!)

Select TOP 3 vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit) AS
‘Sulyozott atlag'

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod

and

uv=(Select MAX(uv)

from jegyek j2



where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)
GROUP BY vnev, knev, h.neptun
ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezzik le a gyori hallgatok nevét, neptunkddjat és tanulmanyi atlagat.

--Megoldas:

Select vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit) AS 'Sulyozott
atlag'

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod

and telepules='Gy6r' and --ide bekerilt az Ujabb feltétel, hogy a hallgatdonk legyen
gyori

uv=(Select MAX(uv)

from jegyek j2

where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun

ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezziik le a gyori hallgatok nevét, neptunkodjat és tanulmanyi atlagat, akik
atlaga eléri a 3-t.

--Megoldas:

Select vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SuUM(kredit) AS 'Sulyozott
atlag'

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod

and

uv=(Select MAX(uv)

from jegyek j2

where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun

Having SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit)>=3 --ide keril az atlagra érvényes
feltételiink, hogy a szamitasok utan az atlag érje el a minimum a 3-at.

ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezzik le azon hallgatok adatait, akik még nem szereztek érdemjegyet.

--Megoldas:

--Azok a hallgatdk, akik még nem szereztek érdemjegyet sosem, azok nem szerepelnek
értelem szeriien a jegyek tablaban sem.

--Tehat meg kell nézniink mely hallgatdk szerepelnek a hallgatdk tablaban de a jegyek
tablaban nem. Ezt egy Ujabb alselect segitségével tesszik.

Select *
from hallgatok
where neptun not in (select neptun from jegyek); --itt lathato

--Feladat:
--Kérdezzik le, hogy eddig hany hallgatd tett vizsgat.



--Megoldas:

--Az eldzé feladatbol kiindulva ezek a hallgatok mar szerepelnek a jegyek tablaban.
--Viszont vigyaznunk kell, mert egy hallgato tobbszdr is, s6t tobb targybdl is
vizsgazhat.

--Amiatt, hogy ne szamoljunk egy hallgatot tobbszor a DISTINCT segitségével szirjik
oket.

Select Count (distinct neptun)
from jegyek

--Feladat:

--A lanyoknak vagy fidknak (valaszthatnak) adjanak minden targybol egy jeggyel jobb
jegyet.

--(Tipikus DML utasitéskél van szo - nem lekérdezni, hanem modositani kell.)

--Megoldas:

Update jegyek --mivel médositani fogunk a tablaban,ezért az update hasznalat

SET jegy=jegy+1l --megadjuk mégis mit modositunk és hogyan

From hallgatok inner join jegyek

on hallgatok.neptun-jegyek.neptun

where lany='false' and jegy<5; --feltétel, legyen fid, vagy lany, amit szeretnénk,
illetve azért 5-nél nagyobb érdemjegy ne lehessen, hiszen nincs.

--Feladat:

--Az elozo feladatot picit egészitsiik ki: Adjanak a lanyoknak vagy fildknak egy jeggyel
jobb jegyet Ggy, hogy csak a legutoljara szerzett érdemjegyiiket médositsuk az egyes
targyakbol.

--Megoldas:

Update jegyek

set jegy-jegyt+l

from hallgatok inner join jegyek

on hallgatok.neptun=jegyek.neptun

where lany='false' and jegy<5 and

uv=(Select max(uv) from jegyek j2

where j2.neptun-jegyek.neptun and j2.tkod-jegyek.tkod);

--régebbrol gondolom az utolsé jegy megallapitdsa mar ismerds, igy itt ezt kiilén nem
magyarazom mar.

--Feladat:
--Toréljenek egy valasztott vizsgadatumot a rendszerbdl (pl. 2018.06.17.)

--Megoldas:

--Megjegyzés: 3 DML utasitast hasznalunk Insert, Update és a Delete
Delete from jegyek

where vdatum-'2018-06-17";

--Feladat:
-- Kérdezzék le az elsé oszlopba a hallgatok teljes nevét, a masodik oszlopba pedig
a teljes cimiiket.

--Megoldas:

--Osszefiizést fogunk alkalmazni

Select vnev+' '+knev AS 'Név',utca+' '+telepules+' '+irsz AS 'Cim' --Az oszlopok
osszeflizése a + segitségével torténik, a + + jelek kozé Aposztrofok kozott egy iires
karaktert helyeziink el, maskiilonben folyamatosan egybeirna csak az adatokat.

from hallgatok;

--Feladat:



-- Kérdezzék le a legtdbb testvérrel rendelkezé hallgatdk névsorat ( a testvérek
szamat is jelenitsék meg).

--Megoldas:

Select vnev+' '+knev AS 'Név’',tszam AS 'Testvérek szama'

from hallgatok

where tszam-(Select max(tszam) from hallgatok)

--ugyanazon az elven mikddik, mint a maximalis uv szam kivalasztasa az al-select
segitségével.

--Feladat:

-- Listazzak ki a hallgatokat, a tantargyakat és a megszerzett jegyeket is. Azok a
hallgatok is jelenjenek meg, akiknek még nincs érdemjegyiik, és azok a targyak is
jelenjenek meg, melyekbdl még senki sem vizsgazott. (segitség - FULL JOIN)

--Megoldas:

--ha jobban megnézziik tulajdonképpen mindharom tablank adatait szeretnénk latni,
emiatt a full joint hasznaljuk.

Select *

from hallgatok h full join jegyek j

on h.neptun=j.neptun full join tantargyak t

on j.tkod=t.tkod;

--Feladat:

-- Probaljak ki az elozé feladatra (de legalabb 2 tablara) a LEFT és RIGHT joinokat
is, nézzék meg milyen eredményt kapnak az inner join, right join, left join és full
join esetében.

--Megoldas:

Select *

from hallgatok h right join jegyek j

on h.neptun=j.neptun right join tantargyak t
on j.tkod-=t.tkod;

Select *

from hallgatok h left join jegyek j

on h.neptun=j.neptun left join tantargyak t
on j.tkod-t.tkod;

--Feladat:
-- Kérdezzék le minden hallgaté legutoljara szerzett érdemjegyét. (Mibdl, mikor
szerezte és hanya?)

--Megoldas:

Select vnev, knev, vdatum, tnev, jegy

from jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

where j.neptun=h.neptun and j.tkod=t.tkod

and

vdatum-(select max(vdatum) from jegyek j2

where j2.neptun=j.neptun);

-- mivel a legutoljara szerzett érdemjegy, emiatt kizarcolag a neptun kod alapjan elég
megnézni a legutolso vizsgat, nem kell targyanként is.

--Feladat:
-- Hozzanak létre nézetet, mely megjeleniti a hallgatok névsorat és adataikat.

--Megoldas:

Create view Hallgatdéi_névsor AS -- A create view segitségével hozzuk létre a nézetet,
majd adunk neki nevet (jelen esetben a Hallgatéi névsor) majd az As utan irjuk magat a
lekérdezésiinket

Select *

from hallgatok;



--Ha nézetet hoztunk létre a views mappaban talaljuk utana, illetve az alabbi modon
pedig tudjuk megnézni az eredményt:
Select * from Hallgatoi_névsor

--Feladat:
-- Hozzanak létre nézetet a tantargylistara is.

--Megoldas:

Create view Tantargylista AS

Select *

from tantargyak;

--Ha nézetet hoztunk létre a views mappaban taldljuk utdna, illetve az alabbi médon
pedig tudjuk megnézni az eredményt:

Select * from Tantargylista

--Feladat:
-- Irjon egy T-SQL szkriptet, ami egy valtozéba tarolja a hallgatdk szamat, majd a
valtozo értékét megjeleniti eredménytablaként és ilizenetként is.

--Megoldas:

declare @i int --valtozo deklaralasa

set @i-(select count(*) from hallgatok) --miivelet
select @i --megjelenités

print @1 -- ennek eredménye a message fiilben talalhato

--Feladat:

-- Irja meg a kovetkezd T-SQL szkriptet: Hozzon létre egy DB nevii adatbazist, abban
egy Tablel nevi tablat harom tinyint tipusi oszloppal és toltse fel a tablat a
kovetkezd rekorddal: 1,2,3.

--Megoldas:
create database DB
go
use DB
create table Tablel
( coll tinyint,
col2 tinyint,
col3 tinyint,)
insert into Tablel values(1,2,3);

--Feladat:

-- Ifrjon egy T-SQL szkriptet, amely kiszamolja, hogy o6sszesen hany rekordja van a
DB adatbazis Tablel tablajanak és a Hallgatoi nyilvantatar adatbazisuk hallgatok
tablajanak.

--Megoldas:

USE DB

declare @i int

set @i=(select count(*) from Tablel) --eldszdr a DB adatbazisban lévo Tablel
rekordjait szamoljuk meg

Use HallgatoiNyilvanT
declare @j int

set @j=(select count(*) from hallgatok)--utana a HallgatoiNyilvanT adatbazisban 1lévo
Tablel rekordjait szamoljuk meg

Select @i+@j --majd Osszeadjuk oket

--Feladat:



-- Adjunk minden hallgatonak pl. adatbaziskezelés eggyel jobb jegyet, amig az
utoljara szerzett jegyeik tantargyi atlaga el nem éri a 4-est.

--Megoldas:
while (select avg(Cast(jegy as float)) AS ‘'Atlag’
from jegyek j
where tkod='NGB_IN@@8 1' and
uv=(Select max(uv) from jegyek j2 where j2.neptun-j.neptun
and tkod-'NGB_INGO8 1'))<4
BEGIN
Update jegyek
set jegy-jegy+l
from jegyek j
where tkod='NGB_IN@@8 1' and jegy<5 and
uv=(select max(uv) from jegyek j2 where j2.neptun-j.neptun and
tkod-'NGB_IN@@S 1')
END
Print ‘Kész'

--Feladat:
-- Ifrjak meg az elézo feladatot tarolt eljarasként.

--Megoldas:
--Ha tarolt eljarast hozunk létre, akkor azt a CREATE PROC segitségével tessziik.
Create proc Jobbjegy
AS
While (select avg(Cast(jegy as float)) AS 'Atlag’
from jegyek j
where tkod-'NGB_IN@OE 1' and
uv=(Select max(uv) from jegyek j2 where j2.neptun=j.neptun

and tkod='NGB_IN0@8 1'))<4
BEGIN

Update jegyek

set jegy-jegy+1

from jegyek j

where tkod='NGB_IN@@8 1' and jegy<5 and

uv=(select max(uv) from jegyek j2 where j2.neptun=j.neptun and
tkod="NGB_ING@8 1')
END
Print 'Kész'
-- a tarolt eljarasunk a kovetkezé képpen tudjuk lefuttatni:
EXEC Jobbjegy

--Feladat:

-~ Készitsenek tarolt eljarast, amely a kapott paraméterekben szereplo értékeket
szurja be Gj rekordként a "Tantargyak" tablaba. Az eljaras természetesen ellendrizze,
hogy a felvinni kivant tantargy létezik-e mar.

--Megoldas:

--eloszor létrehozzuk a tarolt eljarast

Create procedure Tantargy Insert

@tkod nvarchar(50), @tnev nvarchar(80), @kredit tinyint, @tkov nvarchar(4e@),
@visszater int --declaralom mit is szeretnék, azok az adatok ugyanazzal az
adattipussal, mint a tablankban + a visszatérési érték az ellendrzés miatt
OuTPUT

AS

IF EXISTS (Select tkod from tantargyak where tkod-@tkod) --megnézziik létezik-e mar
SET @visszater--1

ELSE

BEGIN



Insert into tantargyak values (@tkod, @tnev, @kredit, @tkov)
SET @visszater-0

end

--itt pedig a mar létrehozottal dolgozunk

Declare @retval int

EXECUTE Tantargy_Insert 'NGB_IN@1@ _2', 'vallalati informacids rendszerek 2°', 3, '°',
@retval OUTPUT

IF @retval<>0

Print 'Ilyen tantargykod mar létezik!'

Else

Print 'A felvitel rendben megtortént!'

--Feladat:
-- Készitsen egy tablaértéki figgvényt, amely visszaadja a paraméterként kapott
telepilésen lako hallgatok nevét és neptunkodjat.

--Megoldas:
Create function Gyori_Hallgatok(@telepules nvarchar(50))
returns table as
return (select vnev, knev, neptun
from hallgatok
where telepules-@telepules)
-------------- Futtatas:
Select * from Gyori_Hallgatok( 'Gyor")

--Feladat:

-- Készitsen egy olyan tablaértéku figgvényt, amely egy paraméterként kapott
datumot kap és visszaadja egy tablaban, hogy az adott hdnap Osszes napjan a hallgatdk
altal szerzett érdemjegyeknek mik voltak az atlagaik.

--Megoldas:
Create function HaviAtlag(@datum date)
returns @eredmeny table (nap datetime, napiatlag decimal(3,2)) as
begin
declare @aktualisdatum date
set @aktualisdatum - DATEADD(DAY, 1-DAY(@datum), @datum)
While @aktualisdatum<= EOMONTH(@datum)
begin
insert into @eredmeny select @aktualisdatum,
AVG(Convert(decimal(3,2),jegy))
from jegyek
where vdatum-@aktualisdatum
set @aktualisdatum=DATEADD(DAY, 1, @aktualisdatum)
END
return

-------------- Futtatas:
Select * from HaviAtlag('2018-06-18")



